



## FAQ - PITANJA I ODGOVORI U OKVIRU POZIVA 2021

<b>Pitanje</b>	Ukoliko novoosnovani subject planira biti u sistemu PDVa i taj iznos unese u troskove trazenog iznosa od ZZZCG da li ce biti odobren cijeli iznos, ili neto bez PDVa
<b>Odgovor</b>	Ukoliko novoosnovani subjekt bude u sistemu PDVa biće mu odobren iznos umanjen za PDV. Dakle, PDV nije prihvatljiv trošak za ovakve subjekte.

<b>Pitanje</b>	Da li je obavezno uz biznis plan dostaviti na uvid predračune budućih dobavljača opreme za obavljanje djelatnosti?
<b>Odgovor</b>	Predračuni nisu obavezni uz dostavljanje biznis plana, ali ukoliko ih imate poželjno ih je dostaviti jer govore o ozbiljnosti pripreme samog biznis plana i sprovedenom istraživanju tržišta koje je preporučeno.

<b>Pitanje</b>	Ukoliko imam poslovni prostor za obavljanje djelatnosti, koji nije u zakupu, da li on mora glasiti na moje ime (trenutno je na mog oca)?
<b>Odgovor</b>	Poslovni prostor nije obavezan glasiti na ime korisnika. Ukoliko planirate da koristite poslovni prostor svoga oca ili nekog drugog bliskog srodnika onda je potrebno sklopiti Ugovor o korišćenju tog prostora, ali bez nadoknade. U slučaju da prostor koji planirate koristiti nije Vaš ili vašeg bliskog srodnika dozvoljeno je zakup platiti sredstvima granta.

<b>Pitanje</b>	Da li mogu da konkurisem iako ne bih imao svoju firmu registrovanu tj ne bi imalo smisla da registrujem firmu u prve 2 do 3 godine jer moja ideja ne zahtijeva to u pocetnoj fazi rada?
<b>Odgovor</b>	Registracija firme je obavezna ukoliko želite potpisati Ugovor za grant i to prije datuma potpisivanja Ugovora.



<b>Pitanje</b>	Da li doprinosi za samozaposlenu osobu za puno radno vrijeme najviše za period trajanja projekta kao prihvatljiv trošak projekta se odnose na porez i na lokalni prirez kao i na doprinose na teret zaposlenog lica i poslodavca . Odnosno sve poreze i doprinose osim neto plate ?
<b>Odgovor</b>	Odnose se na puno radno vrijeme, trošak je opravdan za najviše u periodu od 10 mjeseci. Dakle, prihvatljivi su porezi i doprinosi što po sadašnjem Zakonu na minimalac iznose 137,5e.

<b>Pitanje</b>	Ako je iznos profakture iznosi 4900e bez uracunatog poreza na dodatnu vrijednost, a prodavac je iz Srbije, da li ako uracunam pdv na ovu cijenu PRIHVATLJIV TROSAK iz sredstva granta?
<b>Odgovor</b>	PDV je priznat u svakom obliku, <u>ukoliko firma ne bude u sistemu pdv-a</u> . Ostali carinski troškovi se neće uzimati u obzir.

<b>Pitanje</b>	Zanima nas da li se na poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za samozapošljavanje iz fondova EU mogu javiti i studenti (ukoliko su prijavljeni kao nezaposlena lica), bez obzira na to što imaju status studenta?
<b>Odgovor</b>	Studenti se na evidenciji ZZZCG ne vode kao "Aktivni tražioci posla", već kao "Ostala lica koja traže zaposlenje", te prema tome, ne mogu imati isti status, niti imati iste uslove kao prva navedena kategorija nezaposlenih lica.

<b>Pitanje</b>	Da li nakon predaje biznis plana mogu pristupiti procesu otvaranja firme na svoje ime, bez obzira na rezultate konkursa i da li bi eventualnom dobijanju sredstava "škodilo" to što bi na dan Vaše odluke već imao otvorenu firmu na svoje ime?
<b>Odgovor</b>	Pregistracija firme korisnika koji je konkurisao/la na Poziv je potrebno da se odvije u periodu nakon dobijanja obavještenje o odobrenju projekta, a prije potpisivanja Ugovora sa ZZZCG.

<b>Pitanje</b>	Uredjaji (fiskalne kase) se kreću od 170e na više podijeljeno u 24 mjesečne rate, i mjesečna pretplata za elektronsku fiskalizaciju i održavanje od 15e navise. Taj trosak bih navela u prihvatljive troskove ali nisam sigurna koji iznos da stavim, tj sta je prihvatljivo , da li samo uređaj ili i trosak pretplate?
<b>Odgovor</b>	Sredstvima granta možete finansirati samo kupovinu uređaja.



<b>Pitanje</b>	Da li se sirovina i repromaterijal moraju kupiti u jednoj prodavnici ?
<b>Odgovor</b>	Ukoliko imate mogućnost da sirovine i repromaterijal nabavite od jednog dobavljača tako i uradite. Jedino ako kod jednog dobavljača ne možete nabaviti sve što Vam treba, opravdano je da to uradite kod više dobavljača, a na fakturama mora biti različita roba. Napominjemo, sirovine možete finasirati jednom na početku poslovanja, kao početnu zalihu.

<b>Pitanje</b>	U slučaju da posjedujem racunar odnosno opremu koja je moje ucesce u biznisu i to ce biti navedeno u biznis planu-soostveno ucesce, da li je potebno dostavljati dokaz sopstvenog ucesca u vidu opreme koju posjedujem?
<b>Odgovor</b>	Dokaz o sopstvenom učešću nije potrebno slati. Prilikom posjete terenu ćete pokazati opremu koju ste prikazali kao sopstveno učešće.